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IoOpeiit meHs! 1. Maccax He MOXKeT OBITh MPOPUIAKTUKON afieHOMBI TpocTaThl! 2. [J0Ka3aHHbIX
MEeTOMO0B NMPOGUIAKTAKY afleHOMHI IIPOCTaTH HeT. K coxkaneHuio, afeHoMa IPOCTaThl TeHIepHOe
3a0oeBaHNe ¥ BO3HUKAET IPAKTUYECKH y BCEX Y MYXKYMH. Bompoc TolmpKO B KAKOM Bo3pacTe. Kak
npaBuio K 60 roga y 60% myxXuuH OynmeT afeHoMa IpocTaThl. B Baiiem Bo3pacTe afieHOMa - 3TO
Ka3yucTtuka. 3. OnmrcanHble BaMy CUMIITOMEI XKKeHHEe U YYBCTBO X0JIOla BO BpeMs IIPOTYJIKU B
o0nacTu 1maxa ¥ MOIIOHKH, IIITHA Ha T'OJIOBKE II0JIOBOTO YJieHa U Jp. He CIeluGUYHH [JI1 afeHOM
mpocTaTa. 4. 9TO COBEPIIEHHO He 3HAYUT, YTO He Haflo J1eunTh Oecrokosimye Bac cumntoMmel. Yoauu!



